

S.C. SANIMPACT S.R.L.

loc. Rediu, Șos. Valea Rediului nr. 368A, jud. Iași,
J22/437/2010, CUI 26698099

Cont: RO76BTRLRONCRT00N6498702, Banca Transilvania
Aviz de abilitare pentru elaborarea studiilor de impact asupra sănătății nr. 4/18.11.2019

Nr. 1/ 16.01.2020

***REFERAT DE EVALUARE A IMPACTULUI ACTIVITĂȚILOR CARE
SE VOR DESFĂȘURA LA OBIECTIVUL DE INVESTIȚIE:
MODERNIZAREA SI REPARAREA STATIEI DE ASFALT
EXISTENTĂ ÎN ORAȘ ODOBESTI STR. ȘOSEAUA VRANCEI,
NR.6, TARLA 1, PARCELĂ 2, JUD. VRANCEA, ASUPRA
CONFORTULUI ȘI SĂNĂȚĂȚII POPULAȚIEI DIN ZONĂ***

Beneficiar: : S.C. BITIONFOR S.R.L.

IAȘI - 2020

REZUMAT

Beneficiar: S.C. BITIONFOR S.R.L., Com. Movilița, Sat Trotușanu, Jud. Vrancea

Obiectiv de investiție: MODERNIZAREA SI REPARAREA STATIEI DE ASFALT EXISTENTĂ

Amplasament: ORAȘ ODOBESTI STR. ȘOSEAUA VRANCEI, NR.6, TARLA 1, PARCELĂ 2, JUD. VRANCEA

Vecinătăți:

Nord: teren extravilan liber de construcții - 74,83 m până la limita de proprietate;

Vest: clădire birouri SC GENIDA AB SRL – 33,06 m față de buncăre depozitare;

Est: hală tratare BIZNA COM – 8,73m; locuință propr (P) – 35,06m;

Sud: Șos. Vrancei; Oborul de vite – teren liber de construcții

Descrierea proiectului: Beneficiarul urmerăște modernizarea statiei de mixturi asfaltice, fostă proprietatea SC DRUMURI SI PODURI VRANCEA SA, încă din anul 1963; inițial au fost montate doua statii de asfalt tip REISER, urmând ca pe parcusul a cativa ani sa fie inlocuite cu doua stații tip LPX. In anul 1993 cele doua statii de asfalt LPX au fost inlocuite cu o singura statie de asfalt de tipul WIBAU AMT. Societatea BITIONTOR SRL a cumpărat statia de asfalt WIBAU AMT în stare de nefuncționalitate. Prezentul proiect prevede o serie de de lucrări de reparații si inlocuiri de component uzate ale statiei, cu scopul de a fi repusa în funcțiune.

Concluzii: În condițiile respectării integrale a proiectului si a recomandărilor din referatul de evaluare a impactului asupra confortului și sănătății populației, aceste distanțe pot fi considerate perimetru de protecție sanitară. Considerăm ca obiectivul investiție MODERNIZAREA SI REPARAREA STATIEI DE ASFALT EXISTENTĂ ÎN ORAȘ ODOBESTI STR. ȘOSEAUA VRANCEI, NR.6, TARLA 1, PARCELĂ 2, JUD. VRANCEA poate avea un impact pozitiv din punct de vedere socio-economic si administrativ în zona, iar eventualul impact negativ asupra sănătății populației poate fi evitat prin respectarea următoarelor condiții și recomandări:

- În funcționarea obiectivului se vor respectata condițiile din autorizațiile de funcționare și recomandările din avizele / studiile de specialitate.
- În documentație au fost prevăzute măsuri de protecție privind reducerea impactului. Respectarea acestor măsuri și a condițiilor tehnice privind dotările, cât și exploatarea în condiții de siguranță a instalațiilor în sistem monitorizat vor conduce la diminuarea impactului asupra mediului și sănătății populației.
- Împotriva senzației de disconfort a populației prin producerea de eventuale zgomote, vibrații, mirosuri, praf, fum prin funcționarea obiectivului, care pot afecta locatarii din zona învecinată obiectivului, se vor asigura mijloacele adecvate de limitare a nocivităților, astfel încât sa se încadreze în normele din legislația și standardele în vigoare.
- Se recomandă ca în jurul obiectivului să se prevadă o perdea de verdeața, arbuști si arbori cu scopul diminuării cantității de pulberi și zgomotului în zona locuită.
- Se vor monitoriza atât emisiile cât și imisiile în zonele locuite, după un plan de monitorizare stabilit de comun acord cu APMJ, și spre informarea DSPJ.

DR. OANA IACOB
Medic primar Ginecologie
Doctor în Științe Medicale
Cod: 572827

